综合

合肥五年收了149.5亿公积金

截至"十一五"末,合肥市累计归集住房公积金突破120亿元规划目标,达149.5亿元,累计发放个人住房贷款突破75亿元规划目标,达83 亿元。另外,截至目前,今年合肥市提前8个月完成归集任务,归集住房公积金111.93亿元;发放个人住房贷款63.4亿元。 记者任金如

圣元奶粉促销买者也寥寥

元董事长: 向消费者道歉



国家卫生部前天公布,圣元乳粉和其他婴幼儿乳粉激素含量 没有异常,婴幼儿单纯性乳房早发育与食用圣元优博婴幼儿乳粉 没有关联。但记者昨日在合肥走访发现,圣元奶粉的货架前,仍 然一片冷清。业内人士认为,想恢复市场份额,圣元不但需要时 间,更需要让消费者恢复信心。 记者 祁琳 王松青



圣元奶粉 有的打起促销牌

昨日下午,记者走访了合肥市几家大型超 市。记者首先来到红星路上的一家超市,一位 导购告诉记者,"新闻上已说没问题了,现在是 正常销售,没有促销。"随后记者来到长江路上 的一处超市,发现不仅有圣元奶粉销售,还有 一定的促销活动,赠一定量的奶粉。问其奶 粉销量时,该导购员告诉记者:"既然已澄清 事实了,相信消费者需要一定的时间吧。"

在濉溪路上的一处超市,"圣元"奶粉单 独摆放在中间,并且黄底红字书写着"促销, 178元"的字样。"其实价钱跟以前一样,上午 卖了几听。"导购员说。

专家建议:应坚持母乳喂养

圣元董事长 一日二次道歉

8月15日下午和晚上,圣元公司董事 长张亮连续二次发出致全国广大消费者 的公开信。其中,在第二封公开信中,张 亮表示:"作为圣元公司董事长,我深感 愧疚,我们企业更重要的是,通过向妈妈 们提供高品质的产品和优质的服务,让 妈妈们更多一份骄傲和安心。这一次, 我们确实没做到。在这里,我代表圣元

公司全体员工再次向社会各界表示歉 意!"

同时,对于此次事件中广大媒体的全 面报道,张亮代表圣元公司表示万分的感 谢。"非常敬佩一些媒体朋友的敬业精神, 虽然话不好听、基本立场是怀疑,但我们 坚信这种怀疑立场的出发点是为了保护 好社会公众利益……"

消费者 信心缺失 买者寥寥

大部分超市已正常销售"圣元",那么消 费者是否愿意购买"圣元"呢?在昨日的各 大超市走访调查过程中,记者几乎没看见有 消费者在"圣元"货架前驻足,消费者对其大 都持怀疑态度,大都抱着"宁可信其有,不可 信其无"的态度。

蒋先生带着妻子去超市买奶粉,他表示,

自己一直都没买过"圣元","我的小孩还没满 一岁,我一直关注着奶粉事件,尽管卫生部 已发出了一些消息,但我总觉得不放心。"

记者随机调查了30位消费者,竟有27 位表示近期不会购买圣元奶粉。同时,认为 有关部门应对婴幼儿性早熟的原因进行深 入调查,给大家一个明白的答案。

专家建议 应坚持母乳喂养

昨日,合肥市妇幼保健院儿科主任严 成明告诉记者,母乳是婴儿最适宜、最安 全的食品。母乳中包含婴儿需要的所有 营养,可提供孩子同时期生长发育的营养 素需求,其中蛋白质丰富,易于婴儿消化 吸收,是婴儿最理想的天然食品。同时,

母乳中的免疫物质、生长因子等又能增强 婴儿的免疫能力,预防感染;促进婴儿胃 肠道发育等,母乳是任何代乳品所不能替 代的。许多研究表明,母乳喂养还有利于 儿童后期的健康(如减少成年后肥胖、高 血压等疾病的发生率)等。

为"翻本"赌场借下"爪子"钱 无钱还睡梦中被抓走



受害人陆某赌输了几十万后,急于捞回本钱,于是找人借了4万 元的"爪子"钱,不料再次输光,到了还款日期却还不上钱。对方找上 家门,将睡梦中的陆某抓走强行关押,最终陆某以找人还钱为借口, 偷偷发了短信让家人报警获救。 黄河 记者 宋才华

赌输20万 找人担保借"爪子"钱

2010年6月15日至7月5日期间,省城 陆某短短20天,赌博输掉20万。一下子输 了这么多,陆某不甘心,便想找机会翻本,却 苦于没本钱,陆某便找马某作担保,向在赌 场里放"爪子"钱的另一嫌疑人舒某借钱。 因为与陆某比较熟悉,马某答应了陆某,为

其担保向舒某借了4万元。双方约定,4万 元10天就还,一天300元利息,10天后连本 带利一起归还。

7月6日晚,舒某将4万元交给了陆某,陆 某写下了欠条交给舒某。舒某要求陆某7月 10日还利息,7月16日再还本金,陆某答应了。

很快就到了7月10日,舒某找马某向 陆某要钱,但是陆某却身无分文。7月13 日晚上,马某打电话给舒某,决定凌晨一 起去抓人要钱,舒某同意。14日凌晨3时 许,舒某和马某来到陆某住处,一脚就将

睡梦中的陆某踹到床下,并用手就是几巴 掌。"今天不还钱就把你腿打断。"舒某威 胁道。但是陆某确实没钱,于是很快舒某 打电话喊来了几个朋友,将陆某带到南七 一家台球俱乐部。

发短信求助 家人报警获救

之后,几人又带着陆某来到当涂路与 临泉路交口的一家茶楼。马某首先发话: "今天必须还钱,而且必须是你哥哥送来。" 但等了很久却没人送钱来,马某、舒某离开 了,留下几人看守陆某。之后,几人又将陆

次日晨7点,陆某对几人说:"你们把 手机借我用一下,我向家人要钱。"几人同 意。陆某拿到手机并没要钱,而是让其弟 弟报警。正当几人准备再次将陆某带走 时,警察赶到,陆某获救。近日,马某、舒某

凡.颈椎病

腰椎间盘突出、椎管狭窄,椎体滑脱增生,不能 找到他,只需用他研制的"仙草活骨膏"贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现 一夜能翻身,一周就能下床行走,一月左 能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传

李老师患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨 出,椎管狭窄,刚开始是腰疼、没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,术后瘫卧在床,用"仙 草活骨膏"换药三次就有好转,一个月后坐立 走躺弯腰翻身灵活自如。 专家揭秘,"仙草活骨膏"富含多种生物活

药连锁生化反应使突出物失水萎缩,体积变小 解除对神经的压迫,营养修复纤维环,从而达 到标本兼治的目的. 效。侯廷翰提醒: 决小做虚假直传, 找小以自时止疼蒙蔽患者, 相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛, 而本人更以轻松弯腰拾物, 自 不怕病重,越重效果越好

·个疗程只需18天。

咨询电话:

0551-3187325

地址:合肥市三孝口养生大药房 步行街百家信药房(庐州烤鸭店斜对面北巷口)

⊙不孕症专业 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路) 网址: WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

山卡乍

公办省级示范(重点)中专学校

起点五年制高职(代码273):建筑工程施工、建筑装饰、工程造价起点三年制中专(代码773):建筑类、计算机类、电工电子类等专口起点 一年制中专:建筑工程施工、工程造价。名方法:在当地参考50中招办填报志愿或直接到我校招生办报名

巴伯:US51-5126759 13033089139 QQ:244 地址:合肥市肥西路80号(三里庵国购广场东)

計元・麻将本部除老师曾在四川卫视安徽台做过于王

变牌等包教包会: 独家研制扑克探测仪, 售透视 眼镜,变牌衣、空色子、麻将机程序安装等。 ## 13955121337